



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ О.О. ТИТЕЛ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ФЕБРУАР 2006. ГОД.
ГОДИНА XVI, БРОЈ: 2459

ДЕМОКРАТИЈА = АУТОКРАТИЈА

Како су грађани гласали такву сад власт и имамо!

Имамо демократски блок од 52% одборника (Демократска странка, Демократска странка Србије, Покрет снага Србије – Богољуб Карић и Српски покрет обнове) који држи власт у општини Тител и који је заборавио да грађани нису гласали само за њих, да је 48% грађана гласало за неког другог.

Имамо власт због које српски радикали нису учествовали у раду Скупштине јер су од конституисања па до данас на свакој седници прекршили закон и устав по неколико пута и зато су нелегитимни.

Имамо власт која је заборавила да су до 2000-те године псовали оне који су тада представљали власт у нашој општини и називали их „комуњарама“, лоповима и многим другим „финим“ речима а сада се не ваде из службених аутомобила и редовно ручавају по ресторанима и хотелима на рачун општине и општинских предузећа. Кад се мало боље размисли, прилично се добро уклапају у комунистичку идеологију: узми колико ти треба и кад год ти треба!

Имамо власт која отима мандате одборницима супротно одлуци Уставног суда.

Имамо власт која купује одборнике а због истог проблема се „демократе“ огорчено буне у републичкој скупштини.

Имамо власт која заказује скупштинске седнице само кад истиче 90 дана од последње седнице, да им не би

увели принудне мере због неодржавања седница, а о важним питањима која се тичу наше општине не расправља.

Имамо власт која оптужује српске радикале да кад дођу на седницу подижу дневнице које им припадају за њихов рад. А припадају им јер су се припремали за седнице и учествовали у њима, а не као њихови одборници који се за више од годину дана ни једном нису јавили за реч а сваки пут су узели дневницу као да се она добија за ћутање.

Имамо власт која отима новац свих грађана да би финансирала новине Демократске странке – Тителске новости у којима се опозиција спомиње само кад желе да наруже српске радикале и друге одборнике и да о њима напишу гомилу неистина. Те исте новине су искористили и за предизборну кампању својих људи (на челу са Миладином Ђурићем и Душком Кајтезом) у месној заједници Шајкаш, а сутра ће их користити за неке друге изборе.

Имамо власт која ускраћује новац који по Закону припада свим странкама које имају одборнике у Скупштини а сами узимају колико им треба из општинске касе.

Имамо власт која се не труди да обезбеди простор за рад странака које имају одборнике у СО-е јер су сами узурпирали зграду општине и користе је за страначке састанке где користе све: грејање, намештај, рачунаре спремачице, послужење... Ово ниједна власт пре ове „демократске“ није радила!

Имамо председника општине који би изгледа више волео да је министар иностраних послова па путује час у Холандију, час у Немачку, час у Русију, само што ни грађани а ни одборници у Скупштини не знају ни због чега ни колико то кошта.

Имамо власт која скоро ништа није испунила од својих предизборних обећања осим што су урадили понешто за себе.

Имамо власт која допушта да у две месне заједнице (Мошорин и Вилово које држе њихови људи) савету месне заједнице истекне мандат и да они настављају да раде

као да се ништа није десило, осим српских радикала који су против њих написали кривичне пријаве. Да нисмо то урадили исто би се десило и у Шајкашу, и ко зна докле би Миладин Ђурић уживао на месту плаћеног председника месне заједнице.

Имамо власт због које смо морали већ неколико пута да се обраћамо Министарству за локалну самоуправу да би интервенисало и завело правни поредак у нашу општину. А Министарство још увек ћути јер и одборници ДСС-а учествују у свему овоме!

ОГЛЕДАЛО ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ (ДРУГИ ДЕО)

За шајкашке основце школско звоно није зазвонило 1. септембра. Школска година је почела 17. октобра, каснила је 47 дана. Почела је у лепој новој школи, додуше незавршеној, без употребне дозволе, без грејања, без уређеног прилаза школи, са скраћеним часовима и скраћеним програмом.

Људи су се питали откуд то када су још 26. јануара челни људи школе и општине, представници локалне власти, одржали свечаност са пригодним и врло лепим програмом и коктелом чиме су обележили завршетак а свештеници осветили нову школу. Снимала и телевизија!

Ко је ту кога преварио и зашто? Ко је крив и ко одговоран?

У августу месецу управа школе је уз сагласност општине донела одлуку да сруши стару школу и то урадила најбрже што је могла. Чак су обезбедили и новац за рушење. Једино је игнорисана препорука Министарства просвете и спорта да се стари објекат не руши док нова школа не добије употребну дозволу !!!

А онда су у септембру месецу позвали сву децу и њихове родитеље да храбро изађу на пут и блокирају саобраћај (председник општине је стајао са стране јер је тамо ипак безбедније) како би "оне у Београду" обавестили да деца у Шајкашу немају више школу а нова није завршена!

Зар је морало да се манипулише децом као што су то радили Албанци на Косову?

Зар је требало да се окриви Министарство просвете зато што финансира изградњу нове школе у Шајкашу и зато што је до сад уложило 101 милион у ту школу? Као и Покрајински секретаријат који је додао још 23 милиона.

Зар је требало окривити претходну општинску власт зато што су се изборили да се деци у Шајкашу гради нова, лепша и већа школа из републичког буџета?

Зар није требало да кривимо оне (садашња општинска власт) који су били дужни да обезбеде наставу све док се не заврши нова школа и да одржавају стари школски објекат као што сваки добар домаћин ради са својим домом, јер би иначе пропао?

Зар није требало да кривимо оне који су срушили целу школу са 10 учионица зато што је грађевинска инспекција, забранила употребу 2 учионице због оштећеног ходника? А та стара зграда је могла да се реконструише у предшколски објекат много већи и бољи него садашњи!

Зар није требало да кривимо оне који не желе да кажу колико је коштало то рушење и одакле новац за куповину школског аутомобила а није га било за завршетак нове школе?

Зар нико није одговоран када су у питању представници „демократске“ власти?

ДА ЛИ ЈЕ ПРИРОДНО!

Да ли је природно да неко у истом Дому здравља добије два стана?

Да ли је природно да директор Дома здравља, Илија Марић, лекар опште медицине, не ради у Дому здравља Тител као лекар ни један сат дневно?

Да ли је природно да запошљава лекаре без дипломе који лече месецима наше суграђане, а за то нико не одговара?

Да ли је природно да се пацијенти у Дому здравља морају писмено одрицати права на здравствену заштиту?

Да ли је природно да пацијенти сами морају тражити превоз у хитним ситуацијама док на паркингу Дома здравља стоји паркирано неколико аутомобила?

Да ли је природно да у комисији за боловање раде лекари који нису специјалисти, када имамо неколико специјалиста?

Да ли је природно да у комисији за боловање раде пензионери?

Да ли је природно да председник Управног одбора није из општине Тител?

Да ли је природно да нам долази пензионисани интерниста са стране?

Да ли је природно да, у исто време, наш интерниста ради као лекар опште праксе?

Да ли је природно да педијатар Дома здравља нема свој стални тим?

Да ли је природно да у Дому здравља нема стручних колегијума?

Да ли је природно да директор смењује дугогодишње руководиоце здравствених станица, а на њихово место поставља запослене који нису у сталном радном односу?

Да ли је природно да директор на место руководиоца служби поставља запослене са мањом школском спремом?

Да ли је природно да конкурс за директора Дома здравља буде фарса?

Да ли је природно да Илија Марић, кандидат за директора, присуствује седници управног одбора када се одлучује о избору директора?

Да ли је природно да кандидати за директора не добију званичан одговор ни после више месеци?

ДА ЛИ ЈЕ ПРИРОДНО ДА "ДЕМОКРАТСКА" ОПШТИНСКА ВЛАСТ СВЕ ОВО ПОДРЖАВА?

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА ТИТЕЛ

У Месној заједници Тител, после 14 месеци ДОС-ове принудне управе именоване од стране општине, одржани су избори и грађани изабраше 19 нових чланова савета. Што је сасвим у реду. (Међутим сам

поступак избора није био регуларан јер кандидати нису имали своје представнике па ни контролу над спроведеним изборима, али овај пут нећемо о томе.) Број чланова је

по нашем мишљењу превелики, али о томе је неко други одлучивао.

Бирачи су изабрали кога су хтели а неки чланови савета случајно припадају и неким политичким странкама. Па и то је у реду, грађани могу да се учлањују у политичке странке ако мисле да ће тако својим ангажовањем ефикасније допринети бољитку свог места.

А шта није у реду? За „демократе“ није у реду то што је њихових прошло само двоје а свих осталих је више (случајно је прошло и петоро радикала – ваљда их народ више цени), а они су навикли да им месна заједница служи као непресушни извор за покриће мањкова и шупљина на рачуну Комуналца: за позајмице које не враћају, за враћање дугова које су сами

направили и сл. (Сећате се да је директор Комуналца, Настасић Милан, раскинуо уговор за изградњу водовода што је довело до штете од око 6 милиона динара коју су на крају баладе платили грађани од самодоприноса и из буџета општине.)

Међутим, „демократе“ се сналазе као и увек, па кад нешто не успеју да прогурају у Савету месне заједнице или желе да прикрију своје грешке, онда на сав глас вичу да су за све криви радикали. Наравно, радикали не чине већину у месној заједници и ништа не зависи од њихових гласова. Они само покушавају да поштено и коректно учествују у раду месне заједнице и тако допринесу да се Тител брже развија. Што је сасвим у реду!

*Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић
Број уредно: Општински одбор Тител*